Zou Tim deze partij winnen zou hij eerste komen te staan. Dit wist Tim nog niet, omdat het resultaat van de partij Martin Veldhuizen- Gerben van Pel nog niet bekend was. Tim had de vrijdag ervoor verloren van Martin nadat hij die week daarvoor van Gerben gewonnen had.
 
Arco zou op 15 punten komen als hij zou winnen en daarmee ongeacht van het resultaat van die zelfde Martin Veldhuizen- Gerben van Pel partij 2de staan. Hiervoor had hij Jerry verslagen en Daan laten ontsnappen. 

Arco Floor - Tim de Jongh
1. d4 - Pf6
2. c4 - e6
3. Pc3 - Lb4
4. Pf3 - 0-0
Hier hebben we een echte nimzo-indisch, vrij theoretisch allemaal heeft u vragen over de opening adviseer ik u een boek over de nimzo te kopen. Op de club om uitleg vragen mag ook natuurlijk.
5. Lg5 - c5
6. a3 - cxd4
7. axb4 - dxc3
8. bxc3 - d5
9. e3 - Pc6
Het is beter voor wit om hier te slaan op d5. 10 cxd5 - exd5 11 b5 en nu moet het paard terug naar b8, e7 gaat niet door Lxf6 waarna zwart moet leven met een verschrikkelijk slechte geïsoleerde dubbel pion op de f lijn.  Zou zwart op d5 slaan met de dame, dan antwoord wit met een simpel Dc2 waarna wit meer ruimte heeft, het loperpaar heeft en altijd de mogelijkheid tot Lxf6, het is niet veel of grotesk maar het zijn de kleine voordeeltjes waar je voor speelt in het damesgambiet. Het is vooral beter als wat er in de partij gespeeld werd. 
10. Ld3 - dxc4
Nu gaan de dames afgeruild worden en gaan we een eindspel tegemoet waar het min of meer gelijk staat. Na de afruil van de dames gaat ook de witte loper op g5 eraf, en dus het loperpaar. Waarna wits voordeel zo goed als helemaal pleite is.  
11. Lxc4 - Dxd1+
12. Txd1 - Pe4
Mooi veld voor het paard en valt c3 aan.
Hier was b5! De leuke zet geweest 13. b5! - Pa5 14. Ld3 - Pxc3 15. Ta1 - b6 16. Le7 - Td8 17. Lb4!
Te8 18. Pe5 - ( nu moet zwart z`n paard op c3 wel redden) Pd5 19. Lxa5 - bxa5. Nu geeft de computer een klein plusje voor wit. De zwarte pion op a5 is geen lang leven beschoren, als die gesneuveld is zal de pion op b5 sterker zijn dan zijn collega op a7. Wit besluit echter tot Td3 wat niet goed is, sinds dit de mogelijkheid geeft voor een huub-huub-afruil-truc waarna de zwarte loper sterker is dan wits paard. 
13. Td3 - Pxg5
14. Pxg5 - Pe5 
15. Td4 - Pxc4
16. Txc4 - Ld7
Arco mist hier een truc a5!! was een prachtige zet geweest. Wit kan niet slaan wegens Txa5! dubbele aanval! Ld7 is echter een hele redelijk zet. 
17. Ke2? - Lc4.
[bookmark: _GoBack]Zo komt de partij tot een abrupt einde Ke2 is een fikse blunder, wit verliest de toren en de partij op 18. Kd3 komt Td8+! waarna de toren op c4 definitief verloren gaat. Het was een leuke afruil partij, maar het belangrijkste - een verschrikkelijk ingewikkeld eindspel - was ons niet gegund.
Arco 2de, zal het aankomende vrijdag zeer waarschijnlijk tegen ondergetekende moeten opnemen.
Tim staat 5de met 12 punten en deelt dit met 3 sterke spelers, dus ook Tim kan zijn borst nat maken. 

